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Sorsdöntő napok.
A magyar nemzet újra történelmi időket 

él. Nehéz időket — sorsdöntő napokat.
Pár hét múlva döntenie kell saját sorsa 

felett. Fel van adva a nagy kérdés! Felelni 
kell reá röviden, nyíltan, világosan

Meg kell mondani férfiasán, mit akar. 
A kérdés világos és egyszerű, így szól:

Akarjátok-e, hogy földretiport, megalá­
zott és minden magyarnak mégis annyira szép 
és kedves — Magyarország, rendje, nyugalma, 
békessége s mindezzel együtt őseitek siri 
álma, magatok, családotok élete, vagyona, 
gyermekeitek és unokáitok jövendő boldogsága 
bizonyos maradjon?

Vagy azt akarjátok, hogy mindezek 
kockára vettessenek és elinduljatok újra a ka­
landorok útjára és meg se álljatok egy újabb 
felfordulásig, a forradalomig, kommunizmusig, 
majd a megmaradt csonkaország teljes fel- 
darabolásáig. A haza és a nemzet megsem­
misüléséig ?

Igen, ez a kérdés!
Bárki bármit mond, bármily szép sza­

vakkal akarja szemetek előtt eltakarni az 
igazságot — ez a kérdés országos viszony­
latban !

Erre kell felelni a választóknak. Erre 
kell felelni nyíltan és világosan — a hajdu- 
szoboszlói kerület választóinak is.

Ebben a választási küzdelemben a ma­
gyar nemzet többé már nem az osztrákkal, 
nem az osztrák császári hatalom jogot, igaz­
ságot, szabadságot elnyomó zsarnokságával 
áll szemben és nem is a 48 ütközik össze a 
67-tel. Mindez már a múlté, mindez már 
nincs többé.

Ma egészen másról van szó!
Ma arról van szó, hogy — bár csonka 

hazában élő, de mégis független és szabad 
magyar nemzetnek, nemzeti kormánya van, 
mely ebben az országban fentlartja a rendet, 
a nyugalmat és a békét. Egyedül és kizáró­
lag a magyar népért, annak minden osztá­
lyáért, minden felekezetéérl, kicsinyeiért, 
nagyjaiért él. A magántulajdon alapján állva, 
polgárainak megélhetéséért, jobb sorsáért, 
egy szebb és jobb jövő felépítéséért dolgoznak.

Ez a kormány nem idegen hata­
lomnak, hanem a magyar nemzetnek a 
szolgája, nem a magyar nép ellen, hanem 
a magyar néppel van.

Ma ez a kormány és a hála mögött 
álló magyar polgárok többsége áll szemben 
és áll harcban azokkal, legyenek azok kill-, 
vagy belföldiek, akik a magyar népnek 
ellenségei, akik itt újra fel akarják borítani 
a rendet és békességet, akik itt „rendszer­

változás“ hamis űrügye alatt újra forra­
dalmat akarnak, melynek véres és gyászos 
következményeit: a kommunizmust és az 
ellenséges megszállást saját bőrünkön kita­
pasztaltuk Ebben a választási kÜ7delemben 
a magyar kormány és a mögötte álló polgá­
rok tömege védi a nemzet legdrágább kin­
csét: az ország épségéi, függetlenségét és 
szabadságát, polgárainak békéjét, nyugalmát, 
vallását, családi boldogságéi, vagyonát s 
szebb és jobb jövőjét Azok pedig, akik 
hamis jelszavak alatt a magyar kormány 
ellen izgatnak, akik e kormányt elseperni 
akarják, szándékosan, vagy tudatlanul 
kockáznak és kártyáznak az ország 
létével, polgárok életével és vagyonával.

Pedig ennek a kockázásnak és kártyá­
zásnak következménye mm kétséges. Ennek 
csak egy vége lehel.

Vége Magyarországnak és vége a ma­
gyar nemzetnek. Mert ez az orsz-g. ez a 
nemzet még egy forradalmat többé ki nem 
bírhat.

Így áll a dolog — ez a tiszta valóság
Már most azután szavazzatok, mondjá­

tok meg, mit akartok?
Ha kockára akarjátok vetni a hazát, 

vele együtt magatok, családotok életét, 
vallásotokat, vagyonotokat s mindent, 
ami nektek kedves és drága, hát sza­
vazzatok az ellenzéki képviselőjelöltre: 
dr. Juhász Nagy Sándorra, a forradalmi 
kormány volt igazságügyminiszterére és 
buktassátok meg a magyar kormányt, 
ültessétek helyére dr. Juhász Nagy Sán­
dort és volt minisztertársait.

Ha azonban, bár nehéz sorban, 
de egy biztosan elkövetkező jobb 
jövő reményében, békét, nyugal­
mat, családi boldogságot akartok, 
ha azt akarjátok, hogy keserves 
keresményetek, vagyonotok csak 
a tietek és ne a másé legyen — 
akkor szavazzatok vitéz dp. 
Hadházy ^erencre,
aki wletek együtt az ellenség pergőtüzében 
éveken át szenvedve, küzdve, védte a haza 
szent földjét, családotokat, vagyonotokat.

E két jelölt között kell választanotok. 
Nyíltan, szabadon, férfiasán.

E választásnál azonban saját sorsotok 
felett is dönteni fogtok.

Ezt a tétéit nem lehet elhomályosítani. 
Ebben nem lehet sem kertelni, sem kima- 
gvarázkodni

Nem lehet letagadni, nem lehet 
elvitatni, hogy dr. Juhász Nagy Sándor

a forradalmi szellemet képviseli. Hiszen
nyilvánosan kiragasztott plakátján „volt
igazságügymmiszter“-nek hirdeti magát 
ma is. Tehát súlyt helyez reá még ma is, 
hogy ö gróf Károlyi Mihály véres és 
gyászos forradalmának igazságügymi­
nisztere volt Azé a Károlyi Mihályé, akit 
a legfőbb magyar bíróság hazaárulásért va­
gyonelkobzásra Ítél*. Ez nem rágalom, ez nem 
piszkolódás, ez köztudomású szomorú valóság.

Nekünk dr Juhász Nagy Sándor sze­
mélyéhez semmi közünk. Mi nem vagyunk 
kiváncsiak sem a tudományára, sem foglal­
kozásaira, sem Ígéreteire. Mi épen eleget 
tudunk róla. Jól tudjuk róla, hogy azok 
között volt, akik már egyszer forrada­
lomba vitték az országot Tudjuk azt is. 
hogy mi lett a következménye hiszen arról 
koldu'unk ma is.

Jó! tudjuk hogy legnagyobb bkunkban 
itt hagyott bennünket és Becsben, Prágában 
— halálos ellenségeinknél — évekig üdült, 
mig mi itthon nyakig ültünk és szenvedtünk 
a pokolban

Mi tehát nyugodt és tiszta lelkiismeretid 
Állítjuk hogyha öreá szavaztok, ez magvarul 
azt jelenti, hogy ti helyeslitek dr. Juhász 
Nagy Sándor viselt dolgait, sőt azt is ,elemi, 
hogy ti azonosítjátok vele magatokat, vég­
eredményben azt jelenti, hogy ti magatok is 
újra forradalmat kívántok s ezért külditek az 
országházba dr. juhász Nagy Sándort, hogy 
mossa tisztára magát és Károlyi Mihályt."

Nem lehet letagadni és nem lehet el­
vitatni, hogy mig dr Juhász Nagy Sándor 
részt vett a forradalomban, addig vitéz dr. 
Hadházy Ferenc testévei-'eikével védte a haza 
szent földié', élde’eket. családotokat, vagyo­
notokat Mig dr. juhász Nagy Sándor kül­
földön üdült, vitéz dr. Hadházy Ferenc veletek 
együtt itthon faiadott és dolgozott a forra­
dalmak által hagyott romok eltakarításán.

Mi tehát nyugodt és tiszta lelkiismeretiéi 
állítjuk, hogyha öreá szavaztok, ez magvam! 
azt jelenti, hogy ti megbecsülitek és maga­
tokénak tartjátok azt a férfit, aki nem a hazát, 
hanem saját életét vetette kockára és kész 
volt azt feláldozni a hazáért és értetek, sőt 
azt jelenti, hogy ti elitélitek a forradalmat 
és ehelyett újra egész és szép magyar hazát, 
benne csendes, békés tisztes polgári életet 
kívántok.

így áil a dolog országos viszonylatban.

És vájjon, hogy áll — helyi 
viszonylatban?

El tudjátok ti képzelni azt, 
hogy dr. Juhász Nagy Sándor, 
akit az egész ország népe, mint 
forradalmi igazságügyminisztert 
ismer, akit részesének tart minden

Ha DEBRECENBE utazik, keresse fel

Halász Sándor é
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ahol legolcsóbban vásárolhat mindennemű aranv és ezüst Ékszereket!
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bajának és nyomorúságának, bár­
mily csekély előnyt is ki tudna 
eszközölni városotok és közsé­
geitek javára?

El tudjátok hinni, hogy most, 
mikor nemcsak a város, a közsé­
gek vannak bajban, de ezer baja 
van minden egyes választó pol­
gárnak, épen dr. Juhász Nagy 
Sándor tudna segíteni rajtatok?

Lehetségesnek tartjátok, hogy 
dr. Juhász Nagy Sándor szava, 
kérése valahol meghallgatásra 
talál ?

Gondoljátok, hogy dr. Juhász 
Nagy Sándort, a Károlyi kormány 
miniszterét, ebben az országban 
bárhol bizalommal és örömmel 
fogadják? És kérését teljesítik?

Választó polgárok ne 
holoiidiísáiok önmagá­
tok at.

Ha ti dr. Juhász Nagy Sándort 
választjátok képviselőtökké, nem 
segít ti rajtatok, városotokon és 
községeteken senki e kerek világon!

Pedig ez a segitség nagyon 
reátok férne!

Á nuk, hogy sem a városnak, sí :m
községnek. sem az egyes embernek soha 

sem volt n gyobb szüksége a kormánypárti 
képviselőre, mint eper ma — e nehéz idők­
ben sok bajainkban.

Nézzelek körű ! Haiduv rm gyc minden
kerülete kormánypárti képviselői választ,
mert tudja, hogy a’-i közei van a 
az melegszik Csak a markukba

tűzhöz 
nevetnek,

hogy egyedül csak ii akarja ok a mindenáron
való ellenzékiség keserű kenyerét enni.

Hiszen elegei ebek már apáink, . agy- 
apáink, sói a dr Juhász Nagy Sánd. rébói 
épen c eget énünk mi magunk is. Ne hagy­
játok hát magatokam sógor-ág, komaság, 
atyafiság. barátság és ismeretség átial be­
folyásosaim, ne veszi!.élek ei ;őz=.n Ítélő­
képességetek! t, okosságotokat. Húzódjatok 
ti is közelebb a tűzhöz, mig oda fértek! 
Ne csak mások meiegedlenek, melegedjelek 
már egyszer ti is.

Szavazzatok vitéz dr. 
Hadházy Fereacre, 
aki akar is, tud is a városon, 
községen és rajtatok segíteni, ne 
pedig dr. Juhász Nagy Sándorra, 
aki, ha akarna sem tudna. Sor­
sotok van kezetekben! Vigyáz­
zatok ! jól vigyázzatok, mert saját 
sorsotok felett fogtok dönteni.

1931.

A szociálpo'itikában nagy fontossága 
van a betegségi, ba eseti, rokkantsági és

A forradalmak utáni első teljes ország- 
gyűlés befejezte működését. A képviselcház 
újjáalakulva kezdi meg íz uj parlamenti 
ci-lust mig a felsőház, amelynek választott 
tagjai fiz évre nyerték megbízatásukat, válto­
zatlan összetéte ben fogják gyakoro ni tör­
vényhozói hivatásukat.

1927 január 25-én volt a most lezárult 
országgyűlési ciklus ünnepélyes megnyitása 
és e'.íő; kezdve négy cs fél esztendőn ke- 
1 észtül állandóan munkában volt, hogy 
létrehozza azoka; a törvényeket, amelyeket a 
gazdasági is ku urTis szükségletek és álta­
lában a magyar nemzeti élet és politika 
követei menyei hí vtak éle're.

Az éven ént ismétlődő költségvetési és 
felhatalmazási törvényeken kívül korszerű 
reformok tőrén ek a gyakorlati élet minden 
terén Hogy csak egy pártot em üsünk ezek 
közül a demokratikus politikai fejlődést hi­
vatott szolgálni az uj fővárosi törvény és a 
közig nzga'ási reform mega!k- fása, amely uj 
és szé'es rétegű tömegek érvényesülését 
hozta be a törvényhatósági éleibe.

öregkori biztosítanak és csak sajnálni lehet, 
hogy a szocialista obsliukció miatt nem 
kerülhetett s<>r a szintén idetartozó a Társa­
dalombiztosító szanálását célzó, javaslat 
ietárgyaiására.

Kulturális területen a nyo'coszfályu 
elemi iskola tervezete a polgári iskolákról 
szó ó :örvény, a numerus ciausus módosítása, 
nemze i közművelődési alapítvány létesítése, 
emelkednek ki.

A gazdasági élet kívánalmait elégítették 
ki a gabonaéríékesilési, az iparíej eszlési, a 
karte 1, az e eklrifikálási törvény, továbbá a 
főldbiríokreform pénzügyi likvidálása a föld­
iül! rrendezés, a bor- és fürdőtörvény, valamint 
több olyan intézd dés, mely a középosztály 
helyzetén igyekszik javítani.

Az egész nemzeti társadalma! érintette 
az adón és a közterhek csökkentése, a hadi- 
kölcsöntuidjdonosoknak az állam teherbíró 
képességéhez mért megsegítése, a íötvény- 
kezés egyszerüsitése.

Mindezekhez járulnak még azok az 
intézkedések, amelyekkel a kormány a 
hozzánk is elju'oü gazdasági válság káros 
hatásait törekedett enyhíteni Ezek közé tar­
tozik még az említett gazdasági jellegű (ör­
vényeken kívül a költség vetések fokozatos 
csökken ése, . a tisztviselői normáliétszám 
megállapítása, az adminisztráció egyszerüsitése.

Ma^ysrciszágnak a külföldön való ér­
vényesütését pedig a megkötöd barátsági és 
egvéb szerződések mozdították eiő. Ezek 
közül elsősorban az olasz-magyar barátsági 
szerződés emelkedik ki, msrt nagy és hatal­
mas baráio: szerzet, nekünk.

Ebben a parlamenti ülésszakban hang­
zóit el Bethlen István grófnak történelmi 
nevezetességű hivatalos bejelentése a revíziós 
törekvésekről. Mindent összevetve, megál'a- 
pithatjuk, hogy a parlament működ:se a 
komoly munka jegyében folyt, abban a szel­
lemben amely a nemzet anyagi és szellemi 
érdekeit órrtji kizárólag szem előtt.

Az országgyűlés pártjainak összetételé­
ben je:enlős változás nem történt. Itt talán 
csak az; emli hetjük fel. hogy a demokrata 
párt keííév it demokrata és szabadelvű pártra. 
Á kormányt támogató és az ellenzéki pártok 
tagéinak arányában alig volt eltolódás.

A képviselőházi elnöki székben Zsifvay 
Tibort Almásy László váltotta fe1.

A kormány összetételében már több 
tárca kapott uj gazdát. Az országgyűlés meg­
nyitásakor hivatalban volt Bethien-kormány 
tagjai közül a váratlanul elhunyt Vass Józsefen 
kívül Csáky Károly gr, Herrmann Miksa, 
Pesthy Pál és Walkó Lajos miniszteri széke 
üresedett meg, méltó utódokra találva Ereszt 
Sándor, Gömbös Gyula, Károlyi Gyula gr. 
és Wekeríe Sándor személyében.

A fe sőház természelesen jóval kevesebb 
ü’ést tartóit, mint a képviselőház, hiszen 
hiva'ása is részben más A felsőház, mint 
lud.uk, nem annyira a szigorúan vett tör­
vényalkotással foglalkozik, hanem azt a szük­
séges mérséklő és lassító hatást fejti ki, mely 
az uj alkotások és reformok terén feltétlenül 
szükséges. Ezt a tevékenységét komoly, nívós 
jellegű ülésein mindig a leghívebben gya­
korolta.

Az országgyűlés munkásságáról most 
a legfőbb földi bíró, a nemzet mond ítéletet. 
A nemzet uj képviselőinek megválasztásával 
a saját sorsa feleit fog dönteni. Jogosan 
remélhetjük, hogy ebben a döntésben a 
tiszta hazaszeretet, az ország érdekeinek 
felismerése és a józan ítélőképesség fog 
vezetni mindenkit. A júliusban összeülő uj 
országgyűlés ped'g, me:yre talán az. eddigiek­
nél is nagyobb fe'adalok megoldása hárul, 
törekedjik a nemzet kulturális és anyagi 
jólétének emelésére s a jobb és boldogabb 
Magyarország megierem'ésére.

jó családból való fiú
füszorkEmhedő-tBiminali

felvétetik: a
KoFn@F»üzletben.

nagyhangú és üres fenyegetés.
A hajduszoboszlói kerületben a válasz­

tópolgárság egyáltalán nem panaszkodhatik, 
mint ahogy ezt egyes lapok beállítani-sze­
retnék, hatósági terrorról, sőt el'enkezőleg 
itt ellenzéki terrorról lehet szó. A közrend 
és köznyugalom megvédésének kötelességei; 
szem előtt tartva, a hatóságok a választás 
zavartalan Jiefolyását óhajtják biztosítani, 
ezzel szemben az ellenzék minden eszközt 
megragad arra, hogy terrorizálja a lakossá­
got és a haióság emberei ellen tüzelje őket.

A szoboszlói kerület polgárságának 
józan Ítélőképességén és komolyságán bizo­
nyára meglő, ik ez a mesterkedés, de mégis 
a leghatározottabban vissza keil utasítani 
azt a hangot, melyei a Juhász Nagy Sándor 
szolgálatában álló sajtó használ. Ezzel a 
nagy hanggal az a cél, hogy terrorizálják 
a választókat fenyegetőznek jogvédő irodák­
kal és egyebekkel, holott pedig semmi féle 
törvényte enség a kerületben nem történik.

Éppenugy a mesék birodalmába tarto­
zik az is, amiről a Debreceni Független 
Újság ir, amely lap azt állítja, hogy Juhász 
Nagy Sándor már 5800 aláírási szerzett. 
Megál'apitást nyert, hogy a valóban válasz­
tók közül míg ezren sein Írták alá Juhász 
Nagy Sándor iveit. Lehet, hogy ezeken az 
iveken van 5800 aláírás, de az semmiesetre 
sem származhat választójogosult polgároktól.

Minden mesterkedés dacára a szoboszlói 
kerület népe felismeri az igazságot és felis­
meri azt a tényt, hogy méltó képviselőt csak 
dr. vitéz Hadházy Ferencben nyerhetnek Ha 
igy kezdik a terrort az ebenzéki oldalon, mi 
lenne ennek a folytatása. Az ilyen magatartás 
kel', hogy jobb belátásra bírja még a két­
kedőket is.

elgoi
Ej II

lása és arculverése 
érintkezésbe Európj 
s az uj gazdasági, 
hajlandó kincsekkel n 
küldeni az Atlantik i 
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Amerika és Európa
a megértés utján.

Mej vás.
Vitéz Dr. Hí zy Pere

kisgazda, földmives aolgári p 
június 14-én, déle fél 11 ó 
a piactéren pr amm t
amelyre Hajduszol i megyei 
lasztópolgárait, polj íit hazafi 
és őszinte szereteti; eghivom. 
jenek eprogrammbe :» minél s 
megjelenni s jeli ; beszéd 
édes magyar hazái ilenlegi í 
kisgazda, iparos I ereskedő 
gazdasági helyzetéi g fogia k 
figyelemmel és i nmei r 
Hazafias üdvözletté lajduszol 

tori Cjuuius 11 -én. Bori Gábor,
kisgazda, földművé

A világháború sorsát Amerika beavat­
kozása döntötte el. Az amerikai erő, az 
amerikai szervezetlenség s az amerikai ipari 
inferioritás felülkerekedett a Kultur Európában. 
Van valami különlegesen tanulságos abban, 
hogy Amerika felülkerekedését az európai 
diplomaták kihasználták saját helyzeti előnyük 
megszilárdítására s a wilsoni elvek előtérbe 
tolásával kötötték meg a békét, amelynek 
bár alapja az amerikai intervenció volt, 
végelemzésül minden lett belőle, csak wilsoni 
pacifizmus legkevésbé. Az európai diplomácia 
rövidlátása azt hitte, hogy a páriskörnyéki 
békékben örökre elintézték Amerikát s nem 
gondoltak arra, hogy a gyáva béke öröm- 
napjai után jönni fognak a megpróbáltatás 
napjai, a hét szűk esztendő s akkor újból 
reá lesz utalva Európa a szabad és gazdag 
Amerikára. Az európai nagyhatalmaknak, 
mint becsületes adósoknak gondolniok kellett 
arra, hogy valamikor csak el kell számolni 
a hitelezővel s most, 12 év uián minden jel 
azt mutatja, hogy az amerikaiak vetése újból 
megérett.

Európa egymaga nem tud kigázolni 
a gazdasági romlás örvényéből s segítő után 
kell néznie, aki az elakadt szekeret kisegíti 
a mérhetetlen sártengerből. Konferenciák nem 
segilettek. A gazdasági erőtényezők nem 
segíthetlek, mert a bizalmatlanság leláncolt 
és fogva tartott minden gazdasági erőforrást. 
Franciaország szívesen hangoztatta és lelki 
gyönyörűséggel türle azt, hogy a világ őt 
Európa bankárjának tekinti, de Franciaország 
reátilt aranykészletére s mint a középkori 
Shylockok rettegve nézte és tűrte azt, hogy 
körülötte, hogy omlanak össze évszázados 
gazdasági felépítmények. Mi is hirdetjük 
azt hogy Európa saját erejéből is talpra tud 
állani, de sietve hirdetjük azt is, hogy csak 
akkor, ha a gyűlölködést kiküszöböli s a 
bizalmatlanság útvesztőit eisár.colja.

Amerika józan szemmel tekinti és el­
fogulatlan hidegvérrel mérlegeli az európai 
helyzetet s már ismételten tanujelét adta 
annak, hogy hajlandó Európa segítségére 
síelni, de csak akkor, ha az európai diplo­
mácia a józanság u'jára lép. Fegyverkezés 
előmozdítása céljából s a leszerelés kigunyo-
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Hajdúszoboszlót is 
elnök szombat dé

tempi;
mjén Fei 

u istenitiszti 
vallásta 

n Fehér J

zu ik
nagy szí 

progra 
nyilváni 

z egész 
ágban. C

hau

aut< a;

— Dr. Hat
vármegyei és de 
a nemzeti érdél 
szolgálataiért 
tüntette ki.

Zsigmc 
brifőispánt a 
ki édelméber

leg isabb

ga irti
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culverése ekében nem léphet 
e Európj de a végleges béke 
zdaságj f kiépítése érdekében 
incsekkel lelt argonautáit át- 

Atlanli-( ion.
k az elgoi isnak folyománya az, 
)n, az Ej II Államok pénzügy­
es Steini leltigyminiszler Euró- 
ilnek, hoj meddő konferenciák 
gyakorlati »oldás és megsegítés 
ngessék.
ke öntui és közbátorsággal 
hogy ha amerikai államférfiak 
át atomi k, akkor Méltónak 
inak elh, zását úgy vehetjük, 
ízadik, 1 ezredik atomrészek, 
íi magyar igitációja járult hozzá 
így Ami felfigyelt s annak 
határozta
iáiig sei mdhaljuk, hogy ezt 
'zást nen angol-szász faj életre- 
> a dollá >b kamatoztatásának 
rányitotta : akárhogy is van, 
logy Eur a gyűlölködés és a 
iság miat át erejéből nem tud 
s majd s s árat is fizet érette, 
ell fogadj .merika feléje nyújtott 
ét.
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Mej vás.
: Dr. Hí zy Ferenc egységes 
öldmives jolgári párti jelöltünk 
■én, déle fél 11 órakor tartja 
-en pr amm beszédét,
lajduszot j megyei város vá­
rait, po!g üt hazafias tisztelettel 
szerelelli eghivom. Szivesked- 
»rammbe :n minél számosabban 

s jelű; beszédét, melyben 
ar hazái ilenlegi állapotáról, a 
iparos I ereskedő társadalom 
helyzetéi g fogia kozni, komoly 
I és i nmei meghallgatni, 
dvöziellelaiduszoboszló, 1931. 
ín. Bori Gábor, az egységes 
öldmüve polgári párt elnöke.

1 E K.

1 refon s templomban ma
9 óraki] imjén Ferenc lelkész,

■ és ifjú istenitiszteleten fél 11 
ovács I valláslanitó-lelkész, 
stenitisz n Fehér János segéd- 
dikál.
róf Bet! stván miniszterelnök 
: 11 óra artja beszámoló- és 
leszédél írecenben a Bika- 
ermébei óf Bethlen kormány- 
brecem nagy szerétéi tel fo- 
miniszli Ik programmbeszéde 
i érdek nyilvánul nemcsak 
m, hau íz egész országban, 
en a b ágban. Gróf Bethlen 
lök auli azik vissza Debrecen- 
ékesfővá i és visszatértében 
iszlót is :ni fogja. A miniszter- 
ibat dél van Debrecenben, 
r. Had Zsigmond hajdu- 
és debn főispánt a Kormányzó 

érdek! édelmében teljesített 
rt leg isabb elismerésével

I válási rületben az egységes 
rti jelöli szemben az ellenzék 

ellenje et állítani, igy ez a 
s kisga irti jelölt már meg- 
k tekint
itéz Df Iházy Ferenc egysé- 
da, föl is és polgári párti 
ölt ma i'őtt fél 11 órakor a 
artja pi nmbeszédél. A nép- 
■bély C pártelnök, a közbúto­
rt Gazdi Inöke fogja megnyitni

nádud választókerületben dr.
llamtilk ánlási iveit 6500 vá- 
alá.
ijduszo 1 junius 15-én, hétfőn
10 óra ríja vitéz dr Hadházv 

iégeski a.főldmives és polgári 
iselője irogrammbeszédét, a
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Ha vendének 
jönnex "

'i háziasszony büszkesége 
a hófehér függöny és 
vakítóan fehér asztal­
nemű. Már Katóka is 

tudja ezt és segít édes­
anyjának a Radion-mosás 

előkészítésénél, mert

vas?, >
• % b ?*'■> b út

____
1 r ......................

7

4
lOO EVES HÜTTE

Y'xvti. 3 00.
WWWWHHW

— Halálozás, Dr. Erdős Kálmán ny. 
polgármestert fájdalmas csapás érle. Édes­
anyja özv. Erdős Lajosné Szabó Amália 
úrasszony, az erdélyi hazaszerető nagyasszo­
nyok és magyar anyák mintaképe Abrudbá- 
nyán 64 éves korában hirtelen meghalt. 
Temetése az abrudbányai magyarság rendkí­
vüli részvéte mellett ment végbe. A megbol­
dogultban Erdős Béla ceglédi államrendőrségi 
f&ügyelő szintén édesanyját vesztette el.

— Választási hírek. Hajdumegye 
központi választmányának junius 8-iki ülésén 
Rísó István alispán elnökölt. A képviselőház 
kormányzói kézirattal feloszlattatván, az uj 
választások megejtésére vonatkozó belügymi­
niszteri rendeleteket a központi választmány 
tudomásul vette, majd a vármegye négy vá­
lasztókerületében a választások idejét junius 
28-ra kitűzte. Választási elnökökké megvá­
lasztanak : Hajdúböszörménybe dr. Szabó 
Imre, Hajdúnánásra Váczy József, Hajdúszo­
boszlóra dr. Erdős Kálmán, Nádudvarra dr. 
Ludány Miklós. — Az uj országgyűlést 
julius 18-ra hívták egybe.

— A 39-es és frontharcos baj társak
Hajduszováton ma este 8 órakor összejöve­
telt rendeznek, melyen megjelenik dr. Hadházy 
Zsigmond főispán és Rásó István alispán is.

— Aranyérnél és az evvel járó bál- 
dugulás, repedés, ke és, gyakori vizelési 
inger, derékfájás, mellszorulás, szívdobogás 
és szédülés! rohamoknál a természetes 
„Ferenc József“ keserüviz használata kelle­
mes megkönnyebbülést eredményez. A belső 
bajok orvosai az igen enyhe hatású Ferenc 
József vizet sokszor mindennapi használatra 
reggel és este egy-egy félpohárnyi mennyi­
ségben rendelik. A Ferenc Józset keserüviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és ftiszer- 
üzletekben kapható.

— A kormány a hadirokkantakért. 
A kispesti hadirokkantak küldöttsége Filz 
Artur és Tobler János vezetésével megjelent 
Ernszt Sándor népjóléti miniszternél. Szentessy 
Sándor, a kispesti hadirokkantak szövetségé­
nek elnöke arra kérte a minisztert, hogy 
vizsgálja meg a hadirokkantak ügyét s nyi­
latkozzék, hogy mi a cé ja a hadirokkantak 
törvényével. A miniszter a küldöttség élőit 
kijelentette, hogy a hadirokkant törvényt 
még ebben az évben a törvényhozás elé 
terjeszti. Az a törekvése, hogy a javaslat 
olyan legyen, hogy az a hadirokkaníakat 
teljes mértékben kielégítse.

— Elégtelent kapnak a színészek. 
Itt a bizonyitvány-osztogatás. A színészek 
is kapnak bizonyítványt. Á Délibáb színházi 
képeslap uj számában ilyen újszerű módon 
ismerteti a színészek munkáját. Minden szí­
nész minden szerepért osztályzatot kap. A 
64 oldalas Délibáb ezenkívül rengeteg érde­
kességet és képet közöl. Egy szám ára 24 f
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— Felbontják a Báthoryak kriptáját.
Nyírbátor községben hatalmas, késői gótikus 
épiiményü református templom van. Ezt a 
pompás templomot a Bá horyak eme fék és 
a templom kriptájában is a család tagjai 
nyugosznak. A templom nagyérékü műemlék, 
mert falai között hires renesszánsz intarziás 
stal umok és padok vannak, amelyeket a 
legkitűnőbb olasz mesterekkel készíttettek a 
Báthoryak. Az idő fo.yamán a templom eiő- 
sen megrongálódott és most már feilóilenü. 
renoválásra szorul. A helyreállítási munkák 
felvétele céljából a Műemlékek Országos 
Bizoíísága leküldte Nyírbátorba Möiier István 
műegyetemi tanári. Ha a professzor megtette 
javaslatát a restauráció módjairól, akkor 
külön kikü dőlt bizottság utazik le Nyírbá­
torba és ennek a bizottságnak jelenlétében 
felbontják a befalazott kriptái, hogy megálla­
pítsák, kik vannak olt eltemetve. Ennek 
megtörténte után újabb tanácskozás lesz és 
ekkor dönt a Műemlékek Országos Bizottsága 
véglegesen a restaurációról.

— A mészáros és hentesipar ren­
dezése. Mivel a inészárosság vágó, a hen- 
iesség pedid szuróipar fogalma alá tartozik 
s a kél iparnak különböző módon történő 
megjelölése sokszor zavarokat okoz, — a 
zavarok elkerülése céljából elrendelte a keres­
kedelmi miniszter, hogy a jövőben a szóban- 
forgó iparigazolvanyok kiállítása alkalmával 
mindenkor a hentesipar, illetőleg mészáros­
ipar megjelölését kell az iparigazolvány 
szövegében használni.

— Jubileum. Erdős József, az ország­
szerte előnyösen ismert budapes.i hirdető-iroda 
tálajdonos, a múlt napakban ünnepelte a 
reklám és az újságok szolgálatában eltöltött 
harmincöt éves jubileumát, mely alkalommal 
az üzletfeleken, ismerősökön ét jóbaráfokon 
kívül — különösen az újságkiadó szakmából 
— igen sokan keresték fel jókívánságaikkal.

— Az iparos-tanonciskola záróvizs­
gája. A községi iparos-lanonciskola záró- 
vizsgálata f. hó 14-én, vasárnap lesz. A 
vizsgálat délelőlf 10 órakor kezdődik s arra 
az érdekelt mester urakat ezúton is meghívja 
az igazgatóság.

— Áldott állapotban levő nők és 
ifjú anyák a természetes „Ferenc József“ 
keserüviz használata által rendes gyomor- és 
bélmüködésl érnek el.

— A szarvasi m kir. középfopu 
gazdasági tanintézet az 1931—32. iskolai 
évre felveszi kis- és középbir okosok négy 
középiskolát végzett gyermekeit s azokat 
négy év alatt elméletileg és gyakorlatilag 
alaposan képzelt, müveit gazdákká neveli.
A tanulás és ellátás költségét a földmivelés- 
ügyi miniszter ur lényegesen leszállította. 
Részletes tájékoztatót küld az Igazgatóság
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Ceghd nem tudja fizetni a Speyer- 
kölc ön kamatait Ceg’éd képviselőtestülete 
Sárkány Gyula polgármester clnöklésável 
közgyűlést tartott, amelyen a város vezető­
sége felhatalmazást kéri, hogy a Spever-köl- 
csön juiius 1-én esedékes kamatainak tör­
lesztésére kötesönt vehessen fel Izgalmas 
vita után a po'gármester bejelentette, hogy 
a kö.csön kamatainak fedezéséről a költség­
vetés keretében gondoskodott a város, de az 
adóhivatal olyan intézkedéseket foganatosított, 
amelynek következtében a város forgalmiadó 
részesedése csökkent és igy nem tud Cegléd 
kötelezettségének eleget tenni. A közgyűlés 
a kölcsön felvételére megadta a felhatalma­
zást a polgá-mesternek azzal, hogy a forgalmi 
adóhivatalnál a város szerezze vissza a ren­
delkezési jogát, mer! igy nem történhetik 
majd a jövőben, hogy az előirányzott össze­
gek közbeeső intézkedések következtében 
nem folynak be a város pénztárába. Hajdu- 
szobosz ón azonos a helyzet.

— Angol diákok magyar családok­
nál szeretnének nyaralni Az angol orszá­
gos diákszövetség arról értesíti a MEFHOSZ-t, 
hogy Anglia kü'önböző egyetemi városaiból 
tgyre több diák és diáklány fordul hozzá 
azzal a kívánsággá, hogy a nyári szünidőt 
Magyarországon szeretnék töNeni oly csalá­
doknál, ahol lakás! cs eláíást kapnának. 
Ennek fejében természetesen fö'&jánliák hogy 
?ngoí órákat adnak a családtagoknak, illető­
leg ango u társalognak velük. Mivei az angol 
nyelv gyakorlására ez igen cé szerű módnak 
kínálkozik olyanok számára, akik bármily 
okból nem mehenek külföldre azért a 
MEFHOSZ felkéri azon budapesti és vidéki 
csal '-dóka1, akik hosszabb, vagy rövidebb 
időre szívesen fogadnának köt ükbe angol 
egyetemi hallgatókat, vagy hallgatónőket, ho y 
ezen hajlandóságukat közöljék a MEFHOSZ 
Külügyi Hivatalával Cim: Budapest, IX., 
Uliői-ut 21. Telefon: 865—16

— Levente verseny. A Levente Egye­
sület évzáró tornaversenye folyó hó 21-én, 
vasárnap délután fél 4 óra sor lesz a Bánom- 
iemeíő melle ti sportpályán. Műsor a követ­
kező: i Hvmnusz: Előadja a levente zenekar. 
2 Megnyitó beszéd. 3 Szabadgyakorlatok. 
4. Atlétikai döntő mérkőzések: a) juníuor 
számok b) szeniorok versenye (futás, ugrás, 
sül}dobás, kötélhúzás stb) 5 Fegyelmező 
gyakorlatok. 6 Svéd staféta. 7 Gúlák és 
játékok bemutatása. 8. Díjkiosztás 9. Befe­
jező beszed. 10. Hiszekegy. 11. Diszmenet 
elvonulás Beléptidíj: tribün-ülőhely 50 f. 
korzó-ülőhely 30 f, állóhely 10 fillér Kérjük 
a sport iráni érdeklődő közönséget, hogy a 
versenyen minél n-gyobb számmal megje­
lenni szíveskedjenek Elnökség.

— Elhalasztott sportverseny. A múlt 
szamunkban közölt országos rendőrtiszti ver­
senyeket a képviselő választások miatt szep­
tember végéig elhalasztották. A versenyek 
megtartásának idejét annak idején közölni 
fogjuk.
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Váltó-

kölcsönöket 
és törlesztéses kölcsönöket

a legelőnyösebben folyósít;

takarékbetéteket
legjobban gyümölcsözte! a

Haj’du megyei 
Takarékpénztár

Hajdúszoboszlón.

FOszEiHsemegE-uzlEf SÄ

bérletiéi, továbbá kis családi ház és 800 
négyszögöl leiek eladók. Cim: Hajdú­
szoboszlón, városi árucsarnok 11. szám alatt 

üzletben megtudható.
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Füiiedt, trópikus éjszakák au 
Uj-hebridákon Cs< da aio% hogy alig van 
a világon - is zug ahol ne élnének ma ysrok. 
Tóih Andor; egy j >öri sztit.üésti ma- > r 
at Óceániáról, az Uj-hebiidak egyik kis 
szigetér:', kü.dö.i Iweie.. Lzt irj. : „itt élek 
19 tv óla Fehér embert alig : ok s min­
den l ainiazoHam bennszülő t. A nappaio. 
gyorsan múlnak, de a fül ed}, trópu i é;sza- 
k ik reitenelcsek 1 vénkor hazagon.lo ok, 
százszor is előveszem azokat a dr- ga, jó 
könyveket, amiket az elmúl; év daü mini 
előfizeti Tolnai Világlapjától kaptam . . .“

— Sirkőavaíás. Néhai Szabó István 
voll kir. állatorvos síremlékének a felavatása 
e hó 2i-en, vasárnap délután 4 órakor iesz 
a Ver.keri iemeiőben, meiyre baratait, jóis- 
merőseii az özvegy meghívja.

— A Hajduszoboszioi Hévvizfürdő 
Igazgatósága f hó 13-án szombatén délelőtt 
mufaVa be a debreceni sajtó képviselőinek 
a fürdőtelepnek napokban e.készült nagymé­
retű vasbeton sporimedeiicéjét A Uemuiatón 
a Debreceni Idegenforgalmi Hivaiai képvi­
seletében is megje eniek A vendégeket 
Verres Béla igazga'ó kalauzol a s látta el 
a szükséges felvilágosítások1 al. A vendégek 
legnagyobb elragadtatással nyilatkoztak a 
szabudfürdöielep haiaimas kiépneoeról s az 
olt folyó tervszerű munkaiatokról. Kapóit 
értesülés szerint Ha duszobosz ónak Debre­
cen—Hortobággjal közös idegenforgalomba 
való bekapcsoiasa mar most rövidesen meg 
log kezdődni, momnogy az erre vonatkozó 
tárgyalások és kezdeményezések a Hajdú­
szoboszlói Hévvizfürdő igazgatósága s a 
Debreceni Idegeiiforgaimi Híva a; között inár 
nőnapokkal eze'őb megindu iák. A Hévviz- 
fürdö első külföldi vendegei 70 svájci lesz, 
kik a napokban rándulnak e Debrecen— 
Honobágyr-v. Bemutató után Fürdőigazgaíósag 
a sajt képviselői! viilásreggeiin vendégül! -na.

— Ki lesz a Balaton Tündére ? A Színházi 
Eleiben megindult a Balaton Tündére választás, 
amely országos érdeklődést váltott ki a közönség 
körében. A Színházi Elet uj számába Szomori Dezső 
Liszt Ferencről irt vezércikket, Incze Sándor pedig 
Elisabeth tíergnerröl. "Iősnády Fekete ALrta interjúja 
Bajor Gizivel. Zilahy Irén es a Latabár fivérek 
kaland.ai a bécsi Práterben. Karinthy Frigves Dzsipszi 
címen irt humoreszket. Színésznők választási plakái- 
háboruja. Színházi botrány egy festónö körű : V'észy 
Margit cikke. Részletes képes beszámoló a szegedi 
szabadtéri előadásról és a Kolumbus Kristóf premier­
jéről. Incze Sándor hetilapjának uj szamába szenzá­
ciós week-end rovat indult. A Színházi Élet uj száma 
a Magyar Színház nagysikerű színdarabját: „A potya­
utasát közli darabmellékietül, folytatja az Ismeret­
len Szerző „A néma primadonna“ cimü regényét és 
rengeteg érdekes cikken, riporton, novellán és gyö­
nyörű képeken kívül 32 oldalas Gyermekujság, kotta- 
és kézimunka melléklet teszi gazdaggá az uj számot, 
amelynek ára 1 P. Negyedévi előfizetési díj 10 p’ 
Kiadóhivatal: Budapest, VI., Aradi-utca 8. sz.

— A hajduszoboszlói hév vízfürdőbe 
az elmuli héten hosszabblarlózkodásra és 
kúrára többek között a következő fürdőven­
dégek érkeztek: Adorján György tanító Me- 
zőberény. Bereczky Lajos MÁV. felügyelő 
Debrecen, Brandstäuer Gyua dohánygyári 
teiügye ő Ra:<amaz, Dr Flaszter J^nőné or­
vos neje Rakamaz Folkmann Ferencné 
gyógyszerész neje Rakamaz, Gasparik Pál 
ny. erdőtanácsos Nyíregyháza, Győrök Tiva- 
dorné gazd. akadémiai tanár ne;e Debrecen, 
Hautíts Antainé épi őmesier neje Aszód, 
Hammer Rudolfné gyógyszerész neje Elek 
(Békés-m ), dr. Jelényik Károlyné vámtiszt 
neje Békéscsaba, Kraudb'at József és neje 
Törökszentmikíós, Merreider Ferencné magán- 
zónő Kassa, Özv Moiitori Józsefné ny. tani- 
l 'HŐ Debrecen, Markosovszky Andor malom- 
teiügye ő Mezőcsát (Borsod-m.) Morvái 
Mihály Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara 
mérnöké (Békés), vitéz Oimay Alfonz ezredes 
Pécs, R--.cz László MÁV. fe ügyelő Miskolc. 
Sándor Mihály és neje malomtutajdonos, 
téglagyáros Mezőtúr, Szűcs János ny rektor 
Püspökladány, Sztanko Farkas ny. fémipar 
ük. igazgató, kormány főtanácsos Debrecen 
Szinai Davidné kereskedő neje Tisza ök’ 
Weisz Sándor Magyar Ált. Hitelbank igaz­
gatója Mezőtúr, Vaszkó Vince fényképész 
Dévaványa, Zsupán Lászióné és leánya tanárnő 
Miskolc, Zelkó Henrik ny csendöralezr. Pécs

Feíeiös szerkesztő: Dr. P. PAP ERNŐ,

l-ső pályázata
„Ismerősök pályázata*’

Határidő: 1931 julius 1-én
Beküldendő: 10 Ismerős neve, foglalkozása és pontos 
lakcipie, 5 csomag „VÁNCZA-lé vesék*' külső cáÁ 
magolópapirja, megjelölendő a pályázó fűszeresének 
neve és elme, továbbá azon körülmény IrSfldó mqz,

24 konyhabútor és 3000 dij a VÁNCZA pélyá- ,
zatsorozat pályadijai. Minden hónap 1-én és kérjen fűszeresétől. vagy kflíd a

15-én uj pályázat, Il ik pályázat 1931 jul. 15-én VÁNCZA*flyÉl'l Blld&pOSt 10

Hajduvármegye központi választmányától.
87—1931. kpv. sz.

Hirdetmény.
Az 1925. évi XXVI. t.-c. 62. §-a alap­

ján a választóközönség tájékoztatása céljából 
közlöm, hogy minden képviselőváiasztó csak 
egy ajánlásban vehet részt, mindenki tehát 
csak egy ízben, egy ajánlási ivet irhát alá.
Aki a törvény tilalma ellenére két, vagy 
több jelölt ajánlásában vesz részt, kihágást 
követ el és 200 arany koronáig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntetendő. (Törvény 162. §.
1—3 pontja.)

Újabb ajánlásban bárki csak akkor 
vehet részt, ha annak az ajánlásnak az 
átvételét, amelyben ajánlóként szerepelt, a 
választási biztos megtagadta, vagy ha ez az 
ajánlás bármely okboi hatálytalanná vált.

A választási biztos által elfogadott 
ajánlási az ajánlók nem vonhatják vissza.

Figyelmeztetem továbbá a váiasztckö- 
zönséget arra is, hogy amennyiben a cselek­
mény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem 
esik, vétséget követ cl és két évig terjedhető 
fogházzal és kétezer aranykoronáig terjed­
hető büntetéssel büntetendő az, aki az aján­
lási ívbe bárkinek a nevét jogosulatlanul 
beírja. (1925 XXVI. I -c 161. §-a 3) liyen 
vétség esetében a szabadságvesztés bünteté­
sen felül a politikai jogok gyakorlatának 
felfüggesztése is ki lesz mondva. (1925 
XXVI. t-c 167. §.)

Debrecen, 1931 junius 9
Rásó István, alispán.

A hajduszoboszlói kir. járásbíróságtól, 
mint te'ekkönyvi hatóságtól.

1309 1931. tk. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Özv Schiffer Ignácné végrehajtatnak 
özv. Kircsi Gyuláné Kátai Juliánná, Kircsi 
Gyula és Kircsi Etelka végrehajtást szenvedők 
ellen inditott végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság a végrehajtási árverést 691 P 
78 f. tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett a hszoboszlói kir. járásbíróság tetüie- 
tán levő Hszoboszló m városban fekvő s a 
hszoboszlói 470 sz. tkvi. beiéiben A 1 
1-4. sorsz. 11157-3, 11159—2,11160-3’ 
in61—3. hrsz. alatt felveit 7 h. 1159 négy­
szögöl ierületü a Ké halom dűlőben levő 
rét, udvar és szántóból előbb Kircsi Gyuláné 
Kátai Juliánná és Kircsi Gyula nevén álotl, 
jelenleg H. Fekete János és neje J. Kis
Zsófia nevén állott 31—36-od részre és Kircsi - ~~i------
Etelka nevén álló 1—36-od része összesen

e együttesen 3203 P 82 f. SfRilVVIir ■■*■■■■• i

lezett holtigtartó haszonélvezeti jog sérelme 
nélkül a hszoboszlói 3240 sz. tkvi. betétben 
A. II 1-5 sorsz. 11157—2, 11158—2, 
11159-1. 11160—2. 11161-2. hrsz. alatt 
felvett özv. Kircsi Gyuláné Kátai Juliánná 
nevén álló 7 h. 790 négyszögöl területű a 
Kéthalom dűlőben levő rét, kert, ház, udvar 
és szántóra 3429 P 18 f. kikiáltási árban 
továbbá a hszocoszlói 8660 sz. tkvi. betét­
ben A I 1-3. sorsz. 11157-4, 11160—4, 
II161—4. hrsz. alatt felvett előbb özv. 
Kircsi Gyuláné Kátai Juliánná nevén állott 
jelenleg kiskorú Kircsi Eszter és kiskorú 
Kircsi Károly nevén álló 3 h. 270 négyszö­
göl területű a Kéthalom dűlőben levő rét és 
szántója 1259 P 04 f. kikiál'ási árban a 
4052—1913. tk. sz. végzéssel özv. Kátai 
Sándorné Fazekas Juliánná javára bekebele­
zett holtigtartó haszonélvezeti jog sérelme 
nélkül elrendelte

Az árverést 1931. évi julius hó 4. 
napján délelőtt 11. órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében fogják meg­
tartani

Az árverés alá kerülő ingatlanok közzül 
a 8333 sz. betétben A I. 1-2. sorsz. alatt 
feívett belsőség a kikiáltási ár felénél a 
többi ingatlanok a kikiáltási ár kétharmadá­
nál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át kész­
pénzben, vagy az 1881: LX t.-c. 42 §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni. (1881 : LX. t.-c. 147., 150, 170 SS- 1908: XL. l.-c. §.) 88'

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet lelt, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megállapított bánat­
pénzt az általa Ígért ár ugyanannyi száza­
lékáig kiegészíteni. (1908: XLI. t.-c. 25 §.)

Hajdúszoboszló, 1931. évi március 9.
Dr. Bihary sk. kir. jb. elnök.

A kiadmány hiteléül:
SzBcs, kezelő.

az I. tized Kossulh-ulca 230. szám 
a'atti ház a piac közvetlen közelében, 

mely áll: 1 bevezetett ierménvüzlethelyiség- 
ből, 3 szoba, előszoba, konyha és mellék- 
helyiségekből. Értekezni lehet: a helyszínen, 

a tulajdonossal.

tehát 32—36-od részre együttesen 3203 P 82 f 
kikiáltási árban a hszoboszlói 2178 sz tkvi 
belélbenA. 11.1—4 sorsz. 11157-5.11158-1, 
11160—5, 11161—5. hrsz alatt felvett özv! 
Kircsi Gyuláné Kátai Juliánná nevén álló 
4 h. 890 négyszögöl területű a Kélhaiom 
dűlőben levő rét, kert és szántóra 2092 P 22 f 
kikiáltási árban a 4052 1913 tk sz. vég­
zéssel özv. Kátai Sándorné Fazekas Juliánná 
javára bekebelezett s az ingatlanok felerészére 
terjedő hoiiiglartó haszonélvezeti jog sérelme 
nélkül, a hszoboszlói 8333 sz. tkvi. betét­
ben A. I. 1-2. sorsz 4171, 4172. hrsz. 
alatt felveti 895 négyszögöl a Beltelekben 
(VI 491) levő ház és udvar és kertből és 
az özv. -Kircsi Gyuláné Kátai Juliánná nevén 
álló 1-4 részre 257 P 20 f kikiádási árban 
a 693 —1897. tk sz. végzéssel Cs. Kovács 
Gibor és neje Berek Lidia javára bekebe-
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TUHÜL-MOZEO
Ma, vasárnap, junius hó 14-én, 
délután 7 és este 9 órakor:

í A floridai szűz
Regény kilenc felvonásban. 

Főszerepők:
ROD LA ROCQUE és 

BILLIE DOVE.
Az előadásokat cigányzenekar kiséri.

ííséfö hurleszh. Magyar Híradó.


